Contrato de licença AVAGAEMINHA.

1.
 Não garantimos a disponibilidade do sistema de forma ininterrupta, pois pode haver falhas em servidores e provedores de acesso à internet que impeçam a utilização de todas ou partes das funcionalidades do aplicativo por tempo indeterminado.

2.
Para a plena utilização dos serviços oferecidos é necessário que o USUÁRIO possua os seguintes requisitos, com configuração igual ou superior:

Um computador com 1MB de memória RAM , 1 Gb de espaço livre em disco (hard disk), sistema operacional Microsoft Windows XP, MAC OS X ou Linux, um navegador Web, podendo ser Internet Explorer 6x, Firefox 3x, Safari 4x ou Google Chrome 3x, Macromedia Flash Player 8x e Microsoft Word 7x. Acesso à internet com velocidade de conexão a partir de 256kbs.

3.
Uma vez efetivada a assinatura e feito o pagamento, em hipótese alguma ocorrerá a devolução do valor pago, tenham ou não sido utilizados os serviços existentes, pois o cliente ao aceitar este contrato de licença afirma ter testado e aprovado o sistema e verificado que atende às suas necessidades.

4.
O USUÁRIO ao fazer a assinatura está ciente que terá à sua disposição os serviços existentes no site pelo tempo que durá-la ou até que vencer o tempo contratado. Para os contratos anuais estará garantido os serviços até o fim do contrato.

5.
O USUÁRIO ficará responsável pela segurança de seu acesso. Uma vez cadastrados login e senha, passa a ser responsabilidade exclusivamente do cliente a utilização e dos dados contidos no site avagaeminha mesmo que alegado não autorizadas pelo próprio cliente.

6. Caso a mesma senha seja utilizada ao mesmo tempo em dois computadores diferentes ocorrerá o cancelamento da senha e do cadastro e em hipótese nenhuma ocorrerá a devolução de qualquer valor pago. Neste caso o assinante terá que efetuar novo cadastro e efetuar novo pagamento para assistir as aulas.

7.
O USUÁRIO não poderá publicar em outros meios, incluindo sites, reproduzir comercialmente ou vender o conteúdo ou partes dele acessado a partir do site avagaeminha.

8.
O USUÁRIO não poderá ceder, locar, arrendar ou emprestar cópias exatas ou alteradas do conteúdo extraído do site avagaeminha a qualquer pessoa ou empresa, nem tampouco distribuir por meios eletrônicos (Internet, BBS's, CD-ROMs, DVDs, etc.).

9.
A vagaeminha não se responsabiliza por eventuais incorreções existentes nas questões cadastradas ou em suas respostas e/ou resoluções. O usuário ciente deste erro pode comunicar ao avagaeminha e está será corrigida no prazo de 1 semana.

